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KANTONALNA UPRAVA CZ-e                                     

B  I  H  A  Ć      

                            

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za 21./22.'25. god. dostavlja se: U proteklih 24 sata na području Grada 

Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima: 

Izvještaj policijske stanice Cazin Intervencija: 5 

Broj slučajeva                                                              Opis 

Krivična djela 0  

Javni red i mir 3 

10:20 sati mjesto Tržac, drsko i nepristojno ponašanje, prijetnje napadom od strane jednog lica prema drugom licu,  

12:40 sati mjesto Skokovi, upotreba pirotehničkih sredstava (pucanje iz plinskog pištolja iz vozila u pokretu od strane 1    

                                              lica) 

18:20 sati ul. pilota Samira Beganovića, prosijačenje od strane 1 lica,  

Saobrać. nezgode 2 

12:30 mjesto Mala Lisa – trg. Centar City centar,  učestvovala 2 m/v, manja mat. šteta na vozilima, bez povrijeđenih 

lica 

13:35 mjesto Abdići/Liskovac, učestvovala 2 m/v, manja mat.šteta, bez povrijeđenih lica 

                                 

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice  Cazin.      0 

Opis Vatrogasna jedinica u  protekla 24 sata nije imala aktivnosti iz domena svojih obaveza i zadataka.   

 

                                                    

Pregleda:   80 Povreda    Korištenje saniteta   3 

 

Vodosnabdijevanje  

Elektrosnabdijevanje 

Zbog planskih radova i održavanje mreže planirani su prekidi snabdijevanja el.energijom dana za slijedeća trafo-

područja:  

Dana 22.08.2025. god. u vremenu od 09:00-16:00 sati naselje: Rujnica 

Komunalne usluge Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje.     

Stanje na putevima 22.08.2025.god 06:30 sati 

Jutros se u Bosni i Hercegovini saobraća po vlažnom kolovozu, uz dobru prohodnost većine putnih pravaca. Kiša je tokom noći prestala, ali i 

dalje upozoravamo vozače da budu maksimalno oprezni i da drže odstojanje između vozila. Ovako vrijeme pogoduje učestalim odronima 

kamenja na kolovoz. 

Posljednji je radni dan u ovoj sedmici i sigurno je da će mnogi iskoristiti vikend za putovanje. Provjerite stanje na cestama, ali i situaciju na 

graničnim prelazima i na taj način izbjegnite dodatna zadržavanja. Posebno frekventan saobraćaj očekujemo na magistralnom putu Bradina-

Mostar. 

U noćnim satima završeni su planirani radovi u tunelu Ivan, na dionici autoputa A-1 Bradina-Tarčin, tako da se saobraća nesmetano. 

Zbog izvođenja radova na izgradnji bukobrana na dionici autoputa A-1 Podlugovi-Sarajevo sjever saobraća se preticajnom trakom.Radovi su aktuelni i 

na magistralnim cestama: Semizovac-Olovo, Jablanica-Prozor (Mirci), Vrhpolje-Ključ. 

Podsjećamo, na putnom pravcu Jablanica-Blidinje dozvoljen je saobraćaj za sva vozila do 3,5 tone ukupne mase. 

Na graničnim pelazima: Velika Kladuša, Izačić, Gradina i Gradiška duge su kolone putničkih vozila na izlazu iz Bosne i Hercegovine. Na ostalim 

graničnim prelazima zadržavanja za putnička vozila su od 10 do 30 minuta. Granični prelaz Brčko otvoren je za putnička vozila do 3,5 tone. 

Zabranjen je saobraćaj za vozila preko 5 tona najveće dozvoljene mase na graničnom prelazu Karakaj (kod Zvornika). Teretna vozila preko 5 t 

preusmjeravaju se na granične prelaze Bratunac ili Rača, dok autobusi mogu koristiti GP Šepak. Teretna vozila mogu saobraćati na GP Šepak od 09 do 13 

sati i od 22 do 06 sati (vikendom mogu prelaziti u terminu od 22 do 06 sati). 

Vodostaj Mutnice Vodostaj rječnih korita stabilan 

Autobusni saobraćaj   Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.  

Temperatura:  u  07:00  h   13 °C   Pritisak: 1006 mb 97   %  
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